



По-прежнему креативно отмечается в Омске Международный День защиты детей. Не дает скучать ни малым, ни взрослым правозащитник Игорь Басов и его Общественный городской Совет. Именно они 1 июня организовали на площади у Законодательного собрания Омской области детский хор с целью привлечь внимание властей всех уровней к незавидному положению ребенка в нашем обществе...

Не смотря на праздник с его неизменными атрибутами из детских улыбок, воздушных шаров, мороженого и подвижных игр, в очередной раз приходится констатировать печальную прозу жизни. По-прежнему многие омские родители и их малолетние отпрыски лишены возможности посещать детские дошкольные учреждения. Не смотря на титаническую борьбу с острой социальной проблемой очередь в ДООУ рассасывается крайне слабо. Об этом наглядно говорит и всё увеличивающееся число участников первоиюньского детского хора.

Мамаши и папаши, детки с шарами и организаторы с суровыми политическими растяжками лишней раз напоминают о необходимости местным властям предержащим соблюдать законы и работать на благо рядовых граждан. На этот раз площадку для акции избрали самую что ни на есть близкую к "дядям и тетям", наделенным депутатскими мандатами – хор водили прямо на площади у регионального парламента. Действу благоволила даже погода – впервые за несколько дней с утра пораньше выглянуло по-летнему жаркое солнце!

Главное требования участников акции – обеспечить доступ каждому маленькому омичу к детскому дошкольному образованию. Сегодня для омских молодых семей это одна из ключевых проблем, не позволяющая как минимум одному из родителей нормально трудиться, наладить быт, обеспечить досуг ребенку. Люди не согласны с тем, что властями принимаются все возможные меры для решения вопроса. До сих пор в Омске имеются не отремонтированные здания старых детских садов, со строительством новых происходят непонятные «накладки», не освобождаются бывшие детсады, переданные в годы «безвластия» под различные административные органы. А если нет в детсадах мест, то - платите. Каждой мамочке, занятой воспитанием своего чада на дому.

По словам председателя ОГС Игоря Басова, проблема приняла облик неразрешимой из-за того, что "кто-то позволил себе нарушить незыблемые основы нашей Конституции":

- Нет реального равенства людей. Если бы детям сотрудников судов, полиции, прокуратуры не предоставлялись места в детских садах вне очереди, то и вопросы бы наши решались, уверяю вас, оперативнее, результативнее и в строгом соответствии с Законом, - прокомментировал свою позицию общественник. – А сегодня у нас складывается странная ситуация: президент страны Владимир Путин ратует за соблюдение Конституции, гарантом которой он является, а чиновники на местах подставляют его почем зря, превращая Основной Закон в «фиговый листок демократии».

Чиновники на местах массово подставляют гаранта Конституции?!

Автор: Administrator
03.06.2014 13:39

Обсудили на этот раз «хороводники» и проблему предоставления муниципалитетами земель для многодетных семей под индивидуальное жилищное строительство. Многодетная мамаша Марина Карабаева, помощница депутата ЗСОО Олеси Григорьевой, посетовала, что выделенные в прошлом году мэрией Омска 70 участков под ИЖС на одной из городских окраин на поверку оказались территорией... болота. Правда, в рабочем порядке недоразумение сейчас урегулируется, но лишний раз заострить внимание властей на необходимости более профессионального исполнения своих должностных обязанностей отдельными чиновниками многодетные сочли и возможными и нужным.

Посмотреть видеотчет о 1-июньском хороводе в Омске можно здесь: www.youtube.com/watch

Александр Грасс,

независимый журналист



Чиновники на местах массово подставляют гаранта Конституции?!

Автор: Administrator
03.06.2014 13:39

